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A diferenca entre as idades de Maria e Mauro é 36. Sabendo que Mauro tem um quarto da

idade de Maria, qual a idade de Mauro?
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Um determinado restaurante em horario de almogo recebeu( 32 cIientes.E Sabendo-se que o
numero de mulheres excede o de homens em 8 clientes, é cor ' que o numero de
mulheres presentes nesse restaurante{em relagio ho numero total de clientes almogando, é igual
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QUESTAO 03

Se em %ISS guardas municipais, para cada 2 guardas mulheres temos 3 guardas

homend.A diferenc¢d entre o numero de guardas homens e o de guardas mulheres é de:
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QUESTAO 04

Numa festa ha 198 pessoas. Sabe-se que para cada 8 homens ha 10 mulheres. O nimero

de mulheres e homens nesta festa é:
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QUESTAO 05

Um grupo de |2 costureiras produzem 120 pegas de roupas em um dia. Quantas

costureiras serao necessarias para produzir 80 pecas diarias?
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QUESTAO 06

Se minha cadelinha come 90 gramas de ragao por dia.

Qual a quantidade que ela comera em 6 semanas?
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QUESTAO 07

Augusto gastou 38% de seu salario e ainda ficou com R$ 1240,32 em sua conta bancaria.

Desse modo, é possivel afirmar que o valor total do salario de Augusto é igual a:

A) R$ 2000,00.
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B) R$ 2480,00.
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E) R$ 3720,00.
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Um veiculo, com velocidade constante de 80 km/h, percorre certa distancia em 5 horas. Se
percorrer essa mesma distancia com velocidade constante 25% maior que a anterior, o percurso
sera realizado em:
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QUESTAO 09 =

Joana possui fichas enumeradas de 15 a 26. Qual € a probabilidade de, escolhendo-se uma

ficha aleatorlamente retirar-se um numero cuja divisdo por 3 deixe resto 2?
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Guilherme esta acompanhando 2 séries. Uma das séries langa um novo episodio a Sic@as ea
outra a cad ias. Em um determinado dia, as duas langaram novos episodios. Apds quantos dias

isto acontecera novamente?
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